

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Ufficio I X – Ambito Territoriale di Caserta email: usp.ce@istruzione.it - pec: uspce@postacert.istruzione.it Tel. 0823 216413 – C.F. 80100690611

IL DIRIGENTE

VISTA l'ordinanza dell'11-10-2017 emessa dal Tribunale di Napoli Nord – Sezione del Lavoro con la quale viene disposto il trasferimento dalla provincia di Napoli a quella di Caserta della prof.ssa RICCIARDI FIORELLA;

ACCERTATO che alla ricorrente il Tribunale ha riconosciuto il diritto ad essere assegnata ad un istituto della provincia di Caserta o comunque più vicino al luogo in cui presta assistenza ai sensi della legge 104/92 per l'a.s.2017-18;

ATTESA la necessità di procedere alla esecuzione dell'ordinanza;

DISPONE

In esecuzione dell'ordinanza in premessa citate la prof.ssa RICCIARDI FIORELLA nata l'11-06-1962 CE ,docente con c.t.i. per l'insegnamento di sostegno-classe A045 è trasferita da CAM0000017-Campania ambito 17 a CAM0000008-Campania ambito 8 con decorrenza giuridica dal 1 settembre 2017.

La prof.ssa RICCIARDI FIORELLA per il corrente anno scolastico continuerà a prestare servizio presso il liceo Artistico di Aversa.

La prof.ssa RICCIARDI FIORELLA è tenuta a presentare la domanda di mobilità volontaria per l'a.s.2018-19 secondo le procedure previste dal CCNI concernente la mobilità del personale docente ed educativo al fine dell'assegnazione della sede di titolarità .

Il Dirigente scolastico dell'ISIS "Giordano" di Aversa notificherà il presente provvedimento alla docente interessata.

IL DIRIGENTE F.to Vincenzo ROMANO

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice Dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa.

ALLA PROF.SSA RICCIARDI FIORELLA
C/O L'ISIS "GIORDANO" DI AVERSA
AL DIRIGETE L'ISIS "GIORDANO" DI AVERSA
ALL'AVVOCAUTA DELLO STATO-NAPOLI
AL DIRIGENTE AT DI NAPOLI
ALL'ALBO –SEDE
AL SITO -WEB